

上海有色金属信息

SHANGHAI YOUSE JINSHU XINXI

第22期 (总第846期) 2014年11月5日 内部资料 免费交流

上海有色金属行业协会 主办 上海市连续性内部资料准印证: (B) 第0234号

上海有色协会官方微信

微信“扫一扫”
资讯“早知道”



微信号: shysxh

关注上海有色金属行业协会官方微信
推送协会动态、发布会议通知

坚持有色节能环保标准化 发挥行业组织作用

本报讯 10月24日,宝山区质量技术监督局在上海宝钢新材料科技有限公司举行第45届世界标准化日纪念活动。宝山区质监局副局长陈岸出席会议并讲话,宝钢建材、中冶宝钢、有色协会等单位的代表与会交流标准化工作的经验和成果。上海有色金属行业协会会长唐宗平与会并作了题为《上海有色行业循环经济节能环保标准化工作》的交流发言。他在发言中表示,长期以来,有色金属行业被笼统地界定为高能耗、高排放、资源型的“两高一资”行业,使有色金属产品在享受国家出口退税、加工贸易等相关政策上受到一定限制,上海有色金属行业产品生产企业面对资源环境约束加剧的压力更重,如果不在节能减排、清洁生产方面作必要的投入和改造,不推行循环经济

的措施,就会被淘汰。他介绍了有色循环经济活动的主要内容:(1)减量化,一是减少能源消耗,千方百计降低单位产品能源消耗;二是减少废物产生,包括使用清洁能源,减少二氧化碳排放。(2)再利用,一是废物直接利用,如金属边角料直接回炉;二是穷尽废弃物的利用价值,如铝灰作为生产氯化铝系列净水剂的原料。(3)资源化,主要是将铜、铝、铅、锌等有色金属废料进行再生利用。他还强调,上海有色金属行业协会多年来依托上海市有色金属标准化技术委员会开展标准化活动,形成了“政府引导、行业牵头、企业参与”的循环经济和节能环保标准化工作机制。在实施上述各项任务中得到的最佳方法或成果,以文字形式记录下来,再提炼形成



与会代表们热情交流

规范性文件并付诸行动,就是有色行业循环经济和节能环保的标准化工作。他表示,坚持和加强有色金属行业循环经济和节能环保标准化工作,

广泛宣传有色金属在绿色发展、循环发展、低碳发展中的作用,共同建设生态文明社会是行业组织义不容辞的责任。

甘肃与沿海六省市有色协会抱团推动产业转移

建设丝绸之路经济带,推动有色产业向具有能源和资源优势的西部转移,为甘肃省和沿海六省市有色行业协会深度合作提供了重要机遇。

10月16日,甘肃省——沿海六省市有色行业产业转移洽谈活动座谈会在长沙举行。中国有色金属工业协会副会长赵家生出席会议并作重要讲话。湖南省有色金属管理局副局长宁建业、广东省有色金属行业协会副会长金忠玉、浙江省冶金有色行业协会副会长黄苗荣、上海有色金属行业协会副会长刘秋丽、江苏省冶金行业协会秘书长陈建华、福建省冶金行业协会秘书长陈华宇、山东省冶金工业总公司副部长鞠占伦、甘肃省冶金有色行业协会副会长陈士发参加了会议。

中国有色金属工业协会副会长赵家生在座谈会上指出,甘肃是我国有色金属工业的重要基地,能源资源丰富,劳动力便宜,交通便利,各种优惠政策都比较到位;沿海六省市靠近有色金属消费市场,有色金属加工和新材料产业发展非常快。目前这些地区环境资源压力大,能源紧张,劳动力成本高,对发展制约大。推动这些地区的有色工业向甘肃转移,对提高甘肃有色金属精深产品加工能力,扩大在国内外市场的影响力,对推动沿海地区经济转型升级,增强有色企业发展的张力都具有重要的意义。

开展甘肃省与沿海六省市有色行业产业转移洽谈活动,是落实中国有色金属工业协会和甘肃省全面战略合作框架协议的一具体行动。为搞好这次活动,从今年8月份开始,甘肃省冶金有色行业协会负责人带领有关人员到陇南、天水、武威、金昌、酒泉、嘉峪关、白银、兰州,实地考察了各市有色行业承接产业转移工作进展情况,对各开发区推出的承接项目进行了筛选,形成了包含258个项目的《甘肃省有色行业承接产业转移项目目录》。山东、江苏、浙江、福建、广东、上海等省市的有色协会负责人表示,将通过网站、会议、组织企业考察等各种形式,宣传甘肃省发展有色金属工业的有利条件和优惠政策,推介各开发区有色金属工业招商引资优势项目,用足用好国家新一轮西部大开发、国家级循环经济示范区和国务院为甘肃省量身定做的扶持政策,打造多种形式的合作平台,推动产业转移的大项目好项目在甘肃生根开花结果。(来源:甘肃省冶金有色工业协会)

上海市计量协会有色金属专委会召开工作研讨会

本报讯 上海市计量协会有色金属专业委员会于10月28日召开了上海市计量协会有色金属专业委员会工作研讨会。上海市计量协会副会长兼秘书长史子伟、上海市计量协会副会长孙国民、上海有色金属行业协会会长兼有色专委会主任张敏祥等领导,有色金属专业委员会会员,专家,特邀嘉宾等20余人出席了会议。会议由有色金属专业委员会执行秘书葛建国主持。会上葛建国向专委会汇报了今年的工作:1、有色金属专业委员会在今年贯彻落实了上海市计量协会工作要点,结合有色行业特点积极主动开展活动,为会员单位保驾护航,为企业计量器具选用,计量检定/校准指导,计量器具维修,计量攻关及交流,节能降耗应用等服务,特别是为二十多家会员单位修器具一百多套;2、开展各类活动,

例如座谈会、研讨会,积极帮助会员单位排忧解难,将服务落到实处,邀请了上海市质量技术监督局量处副处长崔启明宣讲了上海市人民政府贯彻落地国务院《计量发展规划(2013-2010)》的实施意见细则;3、积极参与市计量协会安排活动,努力完成布置的工作。对于明年的工作葛建国表示,将继续贯彻执行上海市计量协会的主要工作和要求;加强专委会秘书处建设,做到工作定位、到位、有所作为;继续配合各会员单位推进企业提高计量保证能力和推进中小企业提高计量检测保证能力;做好会员发展工作,提高专委会工作效果。

会上中铝上海铜业有限公司代表杨伟华、上海市有色金属计量检测站代表鲍建民、上海百洛达金属有限公司代表包黎东、(下转第4版)

上海有色金属工业技术监测中心有限公司

国家级资质



证书编号: CMA 2012000415E



证书编号: CMA 2012001204E



注册号: CNAS L7027

公司简介

上海有色金属工业技术监测中心有限公司(简称监测中心)是由北京有色金属研究总院、上海有色金属行业协会、上海有节能技术评估咨询有限公司共同出资组建的,以分析检测服务为核心的高新技术企业。

监测中心同时运行管理着“中国有色金属工业华东产品质量监督检验中心”和“中国有色金属工业无损检测中心”两个具有国家认证资质

的检定/检测机构,并通过国家CNAS认可评审。

主体业务涉及第三方检测服务(含金属材料化学成分检测、性能检测、环保监测、无损检测等)、设备检定、检测培训等方面,是国家质量监督检验检疫总局全国工业产品生产许可证办公室审查部授权的检测机构,是上海地区实施有色金属行业监管的执行机构,也是上海质量技术监督局的技术支持单位之一。